IIncmenn ucniut n3 Anamuze 1, 104, 30.06.2021.

. Tlocmarpajmo ckyn D = {%—T | m € Z,n € N}.

(a) Jledwmaucarn npebpojus ckym. Jlokasaru na je ckyn D npeGpojus.
(6) Jledbmaucarn ropme u J0mHe OrpaHuYeme CKyna, cynpemym u uadumym ckyna. Hahu inf Dy, rue
je Dy ={deD|d> 0}
(B) Hokazaru ma ce uzmelhy cBaka JBa peanHa 6poja Hasmasu 6ap jeman 6poj u3 ckyma D.
(r) Hokazatu ma je ckym F = {2? | z € D} cyna rycr nogckym on Ry = {z € R | z > 0}.
. Hexa cy f,g : [a,b] — R byuknuje xoje cy menpekuaue ua [a,b] u nudepennujabuine ua (a,b).

IMpernocrasumo ga ¢y f' u ¢’ menpekuppe, nosurusne u pacryhe dynxnuje na (a,b). JTokazatu na
nocroju ¢ € (a,b) Tako ga je

f(b) — f(a) g(b) — g(a)
b—a b—a

= f'(c)g'(c).

(a) DopmynmcaTu U TOKA3ATH OCHOBHY T€OPEMY MHTEIDAJIHOT PATIyHA.

V1 — z2%arccoszx
dx

2 — 2

1
(6) Uspauynaru wHTErpas /

-1

o0 6%
1
. Y 3aBUCHOCTH OJ] @ € R UcnuTaTh KOHBEPreHIujy peja E <(n + 1) — (n + ) > )
n

n=1
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. Tlocmarpajmo ckyn D = {%—T | m € Z,n € N}.

(a) Hedwunucaru npebpojus ckym. lokazaru na je ckyn D npeGpojus.
(6) Hedunucaru ropme u J0mHe OTpaHUUEHE CKyIa, cynpemyM u uadumyM ckyna. Hahu inf Dy, rue
je Dy ={deD|d>0}.
(B) Jlokazarm ya ce mamely cBaka jBa peanua Gpoja masmasu 6ap jeman 6poj u3 ckyma D.
(r) Hokazaru ma je ckyn F = {2? | z € D} cyma rycr nopekym on Ry = {z € R | z > 0}.
. Heka cy f,g : [a,b] — R dysknuje xoje cy Henpekuiaue ua [a,b] u nudepennujabunne Ha (a,b).

[pernocraumo ja cy f' u ¢’ menpekunne, nosurusae u pacryhe dbyurnuje ua (a,b). Hokazatu na
nocroju ¢ € (a,b) Tako aa je

b—a b—a

(a) PopmynmcaTn m 1OKA3ATH OCHOBHY TEOPEMY WHTEIPAJHOT PAYYHA.
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